
АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни 

«Дізнання» 

для здобувачів вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» за 

спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» 

 

Метою викладання навчальної дисципліни «Дізнання» є оволодіння здобувачами 

вищої освіти, глибоких теоретичних та практичних знань щодо діяльності органів 

дізнання, а також формування практичних навичок правильного застосування 

кримінального процесуального закону при проведенні процесуальних дій, прийнятті та 

оформленні процесуальних рішень.  

 Навчальна дисципліна має тісні зв’язки з навчальними дисциплінами: 

«Криміналістика», «Кримінальне право», «Кримінальний процес» та ін.    

Основним завданням вивчення навчальної дисципліни є засвоєння навчального 

матеріалу для не тільки вдосконалення отриманої раніше системи знань щодо 

провадження у формі дізнання, але й закріпити та навчитись практично 

застосовувати знання теорії доказування, доказів, заходів забезпечення 

кримінального провадження, проведення окремих (найбільш типових для 

провадження у формі дізнання) слідчих (розшукових) дій, відпрацювати теоретичні 

знання щодо взаємодії з оперативним підрозділом при вирішенні загальних 

завдань досудового розслідування і особливих, притаманних лише такій формі 

досудового розслідування як дізнання. Здобувачі вищої освіти мають змогу 

активно працювати над вдосконаленням своїх знань, вмінь та навичок по вирішенні 

практичних, змодельованих на навчальних завдань, закріплюючи та 

вдосконалюючи механізми реалізації та забезпечення основних прав та свобод 

громадян у кримінальному судочинстві. 

 

Вивчаючи навчальну дисципліну, відповідно до вимог освітньо-професійної 

програми здобувачі вищої освіти повинні здобути наступні компетентності: 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК9. Здатність працювати в команді. 

ЗК10. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК11. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми 

рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

СК3. Здатність професійно оперувати категоріально-понятійним апаратом права і 

правоохоронної діяльності. 



СК4. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування 

набутих знань та навичок у професійній діяльності. 

СК5. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати та 

узагальнювати правову інформацію з різних джерел. 

СК6. Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, 

формулювати аргументовані висновки та рекомендації. 

СК9. Здатність ефективно застосовувати сучасні техніку і технології захисту 

людини, матеріальних цінностей і суспільних відносин від проявів криміногенної 

обстановки та обґрунтовувати вибір засобів та систем захисту людини і суспільних 

відносин. 

СК10. Здатність визначати належні та придатні для юридичного  аналізу факти. 

СК20. Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та припинення 

адміністративних і кримінальних правопорушень, заходів, спрямованих на усунення 

загроз життю та здоров'ю фізичних осіб та публічній безпеці. 

Успішне вивчення навчальної дисципліни забезпечить здобуття наступних 

програмних результатів навчання: 

ПРНЗ. Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і оцінювати її. 

ПРН5. Розробляти тексти та документи з питань професійної діяльності, вільно 

спілкуватися українською та іноземною мовами усно і письмово у соціальній і 

професійній сферах. 

ПРН10. Виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані 

правові висновки. 

ПРН11. Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та принципи 

функціонування національної правової системи. 

ПРН13. Знати і розуміти відповідні вимоги законодавства, грамотно оформлювати 

процесуальні документи, що використовуються під час провадження у справах про 

адміністративні правопорушення, здійснювати превентивні та примусові поліцейські 

заходи, а також кваліфікацію адміністративних та кримінальних правопорушень. 

ПРН15. Працювати автономно та в команді виконуючи посадові обов’язки та під 

час розв'язання складних спеціалізованих задач правоохоронної діяльності. 

 

Перелік тем:  

Тема 1. Поняття, завдання і значення досудового розслідування. Порядок 

провадження у формі дізнання. 

Тема 2. Порядок проведення слідчих (розшукових) дій під час провадження у 

формі дізнання. 

Тема 3. Заходи забезпечення кримінального провадження, не пов’язані з 

позбавленням волі. Запобіжні заходи. Затримання особи. 

Тема 4. Доказування під час провадження дізнання. 

Тема 5. Оскарження дій, рішень чи бездіяльності під час провадження дізнання 

Тема 6. Взаємодія слідчого (дізнавача) з оперативними підрозділами під час 

провадження у формі дізнання. 

 
  


